
SAOPŠTENJE ZA MEDIJE                                                       

NAKON 40 GODINA, 18. APRILA U BIOSKOPU CINEPLEXX UŠĆE SHOPPING CENTER 

Specijalna projekcija filma „Žitije Brajanovo“ nasmejaće vas do suza 

 

Beograd, 08.04.2019 – Monti Pajtonovci se vraćaju u velikom stilu, 40 godina nakon prvog 

prikazivanja, na velikom platnu bioskopa Cineplexx UŠĆE Shopping Center u filmu iz 1979, ,,Žitije 

Brajanovo“. Krajnje kontroverzan film od samog objavljivanja, zabranjen u nekoliko zemalja, označen 

kao jedna od najboljih komedija svih vremena, biće prikazan na specijalnoj projekciji u četvrtak, 18. 

aprila. Karte su u prodaji na blagajni bioskopa. 

Neodoljiva anarhična satira istovremeno se dotiče teme religije i načina na koji Holivud tretira sve 

biblijske teme. Film je prekretnica u stvaralaštvu Montija Pajtona jer priča, za razliku od drugih filmova i 

skečeva, teče bez narativnih prekida. Sama tema je provokativna i uvek aktuelna: lažni prorok i težnja 

mase za vođom. Film je parodija na neke aspekte religije poput nekritičkog prihvatanja ideja, 

sledbeničkog mentaliteta, psihologije mase i izvrtanja činjenica. 

Radnja filma smeštena je u Judeji, 33.godina p.n.e, gde ogorčeni Rimljani pokušavaju nametnuti poredak, 

u vreme haosa i promena. Sa druge strane u toj oblasti ne nedostaje mesija i sledbenika spremnih da 

veruju u njih. Brajan Koen je mladi Jevrej, rođen istog dana kad i Isus Hrist u susednoj kući. Spletom 

urnebesnih okolnosti, pogrešno ga smatraju mesijom protiv njegove volje. 

Pesma „Uvek posmatraj život sa vedrije strane“ (Always look on the bright side of life), koju Brajan 

peva na kraju filma, postala je pravi kult i često je otpevana u situacijama kada krene po zlu.  

Uloge tumače: Majkl Palin, Teri Džouns, Erik Ajdl, Teri Gilijam, Džon Kliz i Grejam Čepmen. 

Karte su u prodaji na blagajni bioskopa! 

Trejler filma ,,Žitije Brajanovo” - https://youtu.be/4g4v4lPrN14 . 

 

Hvala što ćete objaviti ovu vest. 

Kontakt osoba za medije: 

Ivana Bauk 

Cineplexx SRB d.o.o, Srbija 

Mob: 064/827.97.35 

E-mail: ivana.bauk@cineplexx.rs  
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